华隆电力

辽宁华隆电力科技股份有限公司位于中国边境城市——丹东,坐落于风景秀美的鸭绿江畔,与朝鲜民主主义共和国新义州隔江相望。是集科研开发、生产制造、用户服务于一体的国家高新技术企业,隶属于辽宁华隆投资控股集团。

辽宁华隆电力科技股份有限公司始建于1999年,占地面积60000余平米,建筑面积30000余平米。主要在于输变电设备、电力自动化系统及ESPRT V带电喷涂防污闪涂料等领域的研发、生产和销售。公司顺利通过了ISO 9001国际质量管理体系认证、ISO14001环境管理体系认证和28001职业健康安全体系认证。2015年6月,公司成功在新三板挂牌成功,标志着公司由民营企业向上市公司发展的步伐。

公司生产的产品全部经过国内检验机构的认证,具有西高所、武高所、 沈高、中国电科院等检验报告。现拥有国家专利80余项,其中发明专利1 1项,并已全部产业化。目前,公司的产品已覆盖东北三省、内蒙古、河 南、河北、山东、山西、四川、甘肃、青海等全国二十几个省份并逐步 向国际市场迈进。

辽宁华隆电力科技股份有限公司着力构建具有华隆特色的企业文化,精心打造:创新华隆、效率华隆和人文华隆。本着"做中国服务优良的电力产品制造企业"的宗旨,以优质的产品、热情周到的售后服务与各界朋友精诚合作。多年来,辽宁华隆电力科技股份有限公司通过不断地提高公司的综合实力与核心竞争力,以势如破竹的发展势头在激烈的市场竞争环境中占有一席之地。现在随着公司股份制改革的顺利进行,辽宁华隆电力科技股份有限公司即将迈向新三版上市公司的步伐,将会以新的格局和精神面貌迎接新的挑战。我们拥有优秀的技术、经济效益和社会效益俱佳的产品,它会赢得业界人士的认可,公司也将会不断的壮大、变强,发展前景将势不可挡。为民族工业的振兴和电力事业的发展做

出我们应有的贡献。

本文链接: https://dqcm.net/wenan/hldl-869299.html